



## EDITAL DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA

### ERRATA 003 - EDITAL PPGEAA 001/2022

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Exame de Seleção ao ingresso ao Curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Estudos Antrópicos na Amazônia (PPGEAA), Campus Castanhal da UFPA, EDITAL 001/2022 PPGEAA, turma 2023, no sentido de manter a legitimidade e transparência no processo seletivo, resolve:

Devido a instabilidade no sistema de geração do boleto bancário, ocorrido no dia 23/01/2023, a comissão resolve prorrogar as seguintes datas:

Onde se Lê:

3.6. O pagamento da taxa de inscrição no valor de **R\$ 100,00 (cem reais)** deve ser feito por meio de boleto bancário, disponível no endereço eletrônico

**<http://courseventos.fadesp.org.br/gui/PortalCursosEventos.aspx>** no período de 26/12/2022 à 23/01/2023, para cadastro de geração de boleto. Para gerar o boleto o candidato deve aguardar 24h após o cadastro

Onde se Lê:

### ANEXO VI CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de inscrições e pagamento da inscrição	26/12/2022 à <b>24/01/2023</b>	vide item 3.1 deste edital
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	<b>25/01/2023</b>	<a href="https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/">https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/</a>
Interposição de recursos contra o indeferimento de inscrições	<b>26 e 27/01/2023</b>	ppgeaa.selecao2021@gmail.com
Resultado da análise dos	<b>30/01/2023</b>	<a href="https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/">https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/</a>

recursos		
----------	--	--

Leia-se:

3.6. O pagamento da taxa de inscrição no valor de **R\$ 100,00 (cem reais)** deve ser feito por meio de boleto bancário, disponível no endereço eletrônico

**<http://cursoseventos.fadesp.org.br/gui/PortalCursosEventos.aspx>** no período de 26/12/2022 à 25/01/2023, para cadastro de geração de boleto. Para gerar o boleto o candidato deve aguardar 24h após o cadastro

Leia-se:

### ANEXO VI CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de inscrições	26/12/2022 à <b>26/01/2023</b>	vide item 3.1 deste edital
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	<b>27/01/2023</b>	<a href="https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/">https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/</a>
Interposição de recursos contra o indeferimento de inscrições	<b>28 e 29/01/2023</b>	ppgeaa.selecao2021@gmail.com
Resultado da análise dos recursos	<b>31/01/2023</b>	<a href="https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/">https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/</a>

**Portanto,**

-Encerramento do cadastro na FADESP para a geração de boleto: DATA TÉRMINO ETAPA:**25/01/2023**

**Link:** <http://cursoseventos.fadesp.org.br/gui/PortalCursosEventos.aspx>

-Encerramento do cadastro no SIGAA para preenchimento do formulário de inscrição e envio dos documentos conforme edital: DATA TÉRMINO ETAPA:**26/01/2023**

**Link:** [https://sigaa.ufpa.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S](https://sigaa.ufpa.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S)

- As demais datas do calendário permanecem inalteradas até o presente momento.

Castanhal, 24 de janeiro de 2023.